[Ipumep 1. Haiitu npou3BoaHbIE CIENYIOMUX QYHKIUI:

_ 5.2, 1 L3 4
Cl)y— X 6)_)/:_3, G)y—x "X
X
Pewenue.
Tpebyercst HallTH MPOU3BOAHBIE CTENEHHBIX GYHKUMH. JJI1 HaXO0XKAeHUS

IMPOU3BOAHBIX HCO6XOI[I/IMO IMPUMCHHUTD CBOMCTBA CTCIICHEH:

Ucnonb3ys popmyiny (3), nosydaem:

' 2 2_ 3
@) y'=(/x’) :(’Csj AR RR e

!

6) y! :(%j _ (x_3 )’ _ _3x_3_] _ _3x—4 — _%;

6) ¥ = (x3 -x4)/ :(x3+4)/ :(x7)/ =T7x"'=7x°.

Mpumep 2. Haittu nponsoanyio pyHknun y =2x" + 3 5°+7.
X

Pewenue.
[Mpumenss npasuna (1), (2), (3) u dopmynsl (3), (4), noayyaem:

y'=(2x4 +§—5" +7j =2(x4)’ +3(lj _(5)6)’ +7" =
X X

1 3
=2-4x’+3:| —— |[+5" In5+0=8x"——+5"In5
X X

I[Ipumep 3. Haittu npou3BoaHy0 QYHKIHH y =e” - CcOSX.

Pewenue.

JanHas ¢GyHKIMS TpeacTaBiseT coboil mpousBeneHUE IBYX (GYHKIUH.
[ToaTomMy mJisi HaxOXJIEHHUS TMPOU3BOJAHOM HEOOXOAUMO MPUMEHUTH IPABUIIO
muddepennmponanus (3), a Takke Gopmysi (5), (9):

/ X / X / X /
y :(e -cosx) =(e ) -cosx+e -(cosx) =

=e -cosx+e’ -(—sinx)=e*(cosx—sinx)



X

IIpumep 4. Haliti npon3Boanyio QyHKIuHM y = 1 .
0gs X

Pewenue.

JanHas QyHKuus npeacrapiaser coOOW OTHOLIEHHE JBYX (GYHKIIMIA.
[loaToMy st HaxoXACHHS MPOU3BOJHONW HEOOXOAMMO TMPUMEHHUTH MPABUIIO
muddepenuupoBanus (4), a Takxe popmynsl (4) u (6):

e /_(4*)/-log5x—4"-(log5x)/_
Y= log, x

(log; x)’

X X 1
4 Ind-logsx =4~ 4%(xIn5-In4-log, x—1)

(log, x)* xIn5(log, x)*

[Ipumep 5. Haiitu npousBoaHbie PyHKIUI:
a) y= ln(ctg4x);
0) y= arctg«/; :

Pewenue.
0) Jlannas GyHkuus siBisiercs ciaoxHoi. O6o3nauum ctg4x =u. Toraa
y=Inu. Vcnomssys (7 ) u (11°) numeewm:

!

' 1 ' 4
Y = -ctg4x): -(— — j-(4x) =— —
ctgdx ctgdx sin” 4x ctg4x -sin” 4x

0) HanHas ¢yHKIUg sBAseTCS cioxHou. OO0o3HAUUM \/; =u Torma
y = arctgu . cnionssys (14") u (3), umeem:

S S e SUNE B B
y_1+(\/;)2 ) 1+x 24x 2(1l+xWx

[Ipumep 6. Haiitu npousBoaHbie PyHKIUI:
a) y=x'— 34 +3x* =5;

Sx
b) y =arccos2x-sin3x;

todx
c) y= g35x ;
d) y= (ez" +1n7x)4.
Pewenue.

a) YpoctuMm QyHKIUIO:

3 3 2
y=x'———+3/x’ -5=x"-=x"+3x* -5.
Sx 5
HalieM IpoM3BOIHYIO, HCIONL3Ys NpaBuia AU PepeHInPOBaHUS

C'=0,

(w+v) =u' +v',



(Cu)’ =Cu'

u popmyny nudepeHunpoBaHus CTENEHHON QYyHKINN (x") = nx
[Tonyuum:
2 - 12 2 12 2
y'=3x2—§-(—4)x"5+3-—x3=3x2+ =3+ =+ =
5 3 500 3 5x° Ax
b) Halinem mnpou3BOAHYIO, HCHONB3Ys TMpaBuwio AuddepeHInpoBaHus
MIPOU3BEACHUS

(wv) =u'v+u
u hopmyibl qudpepeHnpoBaHus
' 1
(tgu) = u',

cos’ u

!

(a“) =a"lna-u'.

[Tonyuum:

! ! !

y'" = (arccos2x-sin3x) = (arccos2x) sin3x + arccos2x(sin 3x) =

- _—1 . (2x)’ sin 3x + arccos2x - cos 3x - (3x), =
1-(2x)
- m +3arccos2x-cos3x.
1-(2x)’

c¢) HaiimeM npou3BOAHYI0, HCHONB3YS TNpaBwiIo AUPpGEepeHIUPOBAHUS
YaCTHOTO

u hopmybl qudpepeHnpoBaHus

(arccosu) =— u',

!
(sinu) =cosu-u'.
[Tonyuum:

, (tg4xj’ _ (tg4x)’ 3% —tg4x(35"), B

35X (35x)2
12 -(4x) -3 —tg4x-3"In3-(5x)
_ cos 4x _
- 3]0x -
Sx
4-3 —5tgdx-3"In3 35"( 2‘ —5tg4x1n3j
_ 0052 4x _ cos 4x

3]Ox 3]Ox



—5tg4xIn3

cos’ 4x

5x
c¢) Haiinem npousBony1o, chonb3yﬂ3(1)opMynLI nuddepeHnrpoBaHus
(u")' =nu""u',
(e“ )' =e'u’,
(lnu), = lu'.
u

[Tonyuum:

! '

y'= ((ez" +1In 7x)4) = 4(e2" +In 7x)3 (ez" +1In 7x) =

—4(e* +1n 7x)3(e“ (2x) + 7L ' (7x)lj )

X

= 4(e2" +In 7x)3(2e2" + lj = (ez" +In 7x)3(2e2" + lj .

Tx X

3aoauu 013 camocmoamenbHo20 peueHus:
[B 3amauax 1—16 HaliTH IPOU3BOAHBIC (PYHKITUI:

1) y:x4—\/;+%/;; 9) y=tg3x-e*;
2) y=dx'-2+s; 10) y=(5Vx +4)-log, (3x ~2);
X
3) y=3l/¥‘\/2"+5x; 1) y=e*log;Vx+2;
3
X
4) y=(2x+3)’; 12) y=3-In+/sin2x;
In2x
6) y=00532x; 14)y:Sx;7;
cos” x
: x\° in 3x
7) y=|sin4x-5") ; 15 :w;
( ) )V 7
8) y=2"-arctg3x; 16) y =sin® arcctg3x.

17) IlpuBenute npuMepsl 3a1a4, TPUBOAAIIUX K TOHSITHIO TPOU3BOTHOM.
18) YpaBHeHue KacaTesibHOM K rpaduky QyHKIuu y = f (x) B TOYKE X, UMEET

Bun y =4x — 3. HalinuTe 3HaUeHNE NPOU3BOAHON ) = f '(xo).

Omeemul.




2) y' =20x* +§;

3 3

3) y' = + +5;

7Ux® X3
4) y' =6(2x+3)%;

3

5)y' = ;

44(3x-7)
6) y' =—6cos’ 2x -sin 2x;
7) y' =6(sindx—5%)"-(4cos4x—5"1n5);

~

8) ¥' =2 (In2arctg3x+ ?; -);

1+9x
9) y/ =e4x( ——+41g3x);
cos“ 3x
10) ' = 510g3(3x—2)+ 3(5+/x +4) ;
2x (3x-2)In3
2
1)y’ ©

T 2In5(x+2)°
12) y' =3ctg2x;

13) y' =—
)y xsin®SxIn? 2x
;o 5cos’ x+3(5x—7)cos’ xsinx_

5xIn2x+ctgSxsin’® 5x

b

14) y

b

COS6 X

15) p' = 6x —arcsin 3xv1—-9x° :
2x/x/1-9x>

16) y' = — 6sinarcctg3x-cosarcctg3x

1+9x? ’
18) 4.




